

市委市政府召开疫情防控应急处置视频调度会

(上接第一版)会议强调,要认清当前形势,提高思想认识。近期,周边县区疫情防控形势严峻复杂,全区上下务必要时刻紧绷疫情防控这根弦,持续抓细抓实各项防控措施,压紧压实各方责任,全面查漏补缺,优化工作流程,精准高效推进疫情防控工作。

要强化“外防输入”,细化防控措施。“外防输入”是当前我区疫情防控工作的关键环节,要从严格落实各项措施,切实筑牢“外防输入”第一道防线。进一步做好所有外

地来淮返淮车辆驾乘人员“落地检”,继续严守高速卡口,紧盯外地车辆,同时全面排查本地牌照外来车辆及从国、省、县道等非高速公路来淮返淮车辆。广大市民近期非必要不要来淮返淮,确需来淮返淮人员,应及时主动报备。用好“大数据+网格化”等工作机制,第一时间对重点地区来淮人员进行排查管控,周密细致做好来淮返淮人员“三天三检”,确保“落地检”“三天三检”等防控手段科学、精准、有效执行。加大对快递物流行业车辆的监管力度,

督促企业严格落实疫情防控主体责任,摸清底数、建立台账,确保所有来淮返淮物流车辆见人、见核酸,全面检查并消除可能存在的风险隐患。强化外地协查风险人员排查管控,加强疫情风险研判,积极开展跨区域信息协查工作,对外省市外协查风险人员反复排查、反复流调,确保不遗漏任何可能存在的隐匿传播风险,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

全区重点项目信息、财税指标、向上争取和督查激励工作过堂会召开

(上接第一版)要加强保障,优化项目帮办服务工作。梳理、盘活镇街工业集中区存量土地、存量厂房资源,积极招引适宜项目,以项目提升人气、增加就业、促进镇街发展。统筹开发园区要素资源,提高信息转化,优化人才支撑,强化行政资源整合,为项目落户提供平台支撑。高效运行“三个一”工作机制,重点项目明确区领导牵头,动态推进会办,全力保障项目招引、建设。

任意,确保实现全年财税目标。各镇街部门要正视当前序时滞后、后劲欠缺、进度不均衡问题,咬定全年目标不动摇,抓进度保序时,抓征管促增收,抓总部强后劲,抓“三保”防风险,以更高标准、更实举措抓好财税工作,确保在全市考核中取得较好名次。

就贯彻落实会议精神,邓勇要求,要不折不扣抓好落实,特别是对各项财政收入、项目建设、向上争取等工作进行“回头看”,分析问题原因,找准短板弱项,科学制订方案,

以节点工作的高标准,推动完成目标的高水平。要统筹推进项目转化、财税收入、向上争取等工作,持续发力、奋力赶超,为高质量考核争先进位提供有力支撑。要抓好跟踪督查,按照年初确定的目标任务,结合会议要求,将具体任务进行分解、定期跟踪推进。同时,各牵头部门要定期调研重点领域、重点行业、重点企业,指导他们抓重点、强优势、补短板,合力推进全区经济社会高质量发展。

区卫健委开展医疗机构依法执业培训

日前,区卫健委组织开展医疗机构依法执业培训,进一步增强全区医疗机构及其从业人员依法执业意识,规范医疗机构执业行为,切实保障人民群众健康权益。

培训会上,市卫生监督所医疗市场监管科科长范文林对《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》《中华人民共和国医师法》《中医药法》等医疗机构规范执业相关法律法规进行了重点解读。他结合自身在卫生监督执法战线上的实践经验,深入浅出地解读典型案例,进一步强调依法依规执业、规范医疗行为是医疗机构的生命线。

区卫健委通过此次培训,进一步规范全区医疗机构执业行为,落实好疫情常态化防控标准要求,努力提高医疗服务质量,为群众的身体健康和生命安全保驾护航。

(明辉)

我区推进职业病危害专项治理工作

日前,我区召开了全区职业病危害专项治理工作会议,进一步贯彻落实省、市卫健委关于深入开展职业病危害专项治理工作的有关要求,深入推进“十四五”时期职业病防治工作,保障劳动者职业健康权益。

会议要求各企业按规范开展职业病危害因素定期检测,制定切实可行的整改方案,提升用人单位做好职业病危害专项治理工作的认识。企业主要负责人要充分认识职业病防治工作的形势和重要意义,增强职业健康监管工作的责任感和使命感;认真组织开展职业病危害专项治理,切实履行职业健康监管职责;进一步明确企业主要负责人是职业病防治第一责任人,要严格落实职业病危害因素定期检测,组织劳动者进行职业健康检查。

会议邀请市卫健委综合监督和职业健康处处长王兆芳,从职业病危害专项治理、职业卫生基本概念、职业卫生法律法规、用人单位职业卫生管理措施、常见违法行为行政处罚规定等方面进行详细的培训。

(孙杨 刘明辉)

公共场所不大声喧哗

公共场所不大声喧哗

嘘~

希望的乡村有作为

——来自平桥镇张庙村的报道

初冬的季节,金黄的稻田里一派丰收的景象。平桥镇张庙村的种粮大户丁难以抑制丰收喜悦心情,纷纷表示,党的二十大为我们吹响了乡村振兴的号角,农村广阔的天地更加大有作为。该村党总支书记章吉且与村里党员干部们一边学习党的二十大精神,一边讨论近期工作和村里的发展规划。

在宽敞明亮党群服务中心,正在忙碌的章吉且向记者介绍,连日来,全村干部群众认真学习党的二十大精神,尤其是二十大报告中关于乡村振兴的内容,党员干部精神振奋,对做好张庙的各项工作信心满满。近年来,张庙村按照区委实施的“党建引领,集成振兴”这一农村综合改革要求,扎实开展富民强村工程,村集体收入今年可达到30万元,明年可望突破50万元。

张庙村于2019年实行土地流转,成立农民专业合作社,聘请能人大户负责分片管理,明确目标责任,视其投资成本和产量来计算报酬,以土地产出率来核算回报率,实行保底上线分成的方式让集体、农户和管理人分别获利,从而实现三方受益,共同发展。村集体仅合作社一项年纯收入三年三大步:2020年纯收入11万元,2021年纯收入19万元,2022年实现33万元。随着科学种田水平的不断提高,土地产出率也不断提高,带来集体经济水涨船高。

今年,张庙村按照市委提出的“公共空间治理”工作要求,整合废弃沟塘复垦土地45亩对外发包,增加村集体收入,并充分挖掘资源潜力,多渠道、全方位开辟村集体财源,促进乡村振兴。

村集体经济的发展壮大,也为兴办民生实事增加了底气和资本。该村连续5年农民负担的水费全由村集体支付,减轻了村民负担;村里每年对高考前3名的学子给予奖励,让他们安心学习;逢年过节,村党总支组织党员干部到全村96名80岁以上老人家中慰问送温暖;疫情期间村里一老人去世,在外地的家人不能返乡,村里的党员干部主动帮助料理后事,令其家人十分感动,送来了“肩负使命战疫情,深入一线暖人心”的锦旗。

目前,村里正着手将1800米主干道的路灯杆一律安装吊灯、路旗,且对相关村道进一步提升,同时进一步加大环境整治力度,努力打造美丽宜居环境。

章吉且表示,将以党的二十大精神为动力,致力壮村富民,加快实施乡村振兴战略,努力实现村庄道路亮化、管理档次城市化、建设格调集镇化、农民素质市民化、种田实现科学化、农民增收持续化、村级工作规范化、干部一专多能化的标准,力争把张庙村建设得更亮、更美、更宜居。

(韩晓健 高勤)

九洞村有事好商量解决老难题

“这处臭水沟村已经治理了好几次,反反复复,关键是有些村民不自觉,乱排乱放乱倒,导致脏乱差的环境得不到改善,我完全支持村委会的意见,这次要全面治理这一问题。”日前,平桥镇九洞村原村书记王应本在该村有事好商量协商议事室提出了建议。

九洞村金大组周边的一条臭沟塘成了影响创建省级“美丽宜居村庄”的一大障碍,针对金大组群众反映臭沟塘严重影响生活环境,亟待整治的要求,九洞村于10月28日召集金大组村民和部分老党员老干部在村有事好商量协商议事室内就此问题进行协商,征求大家的意见和建议。

经过协商,制定了环境整治的工作方案:一是筹资复垦老庄台,填埋废旧沟渠,重新建立新沟;二是完善《村规民约》,对违反《村规民约》的村民和行为进行定期曝光公示;三是选出村民代表同村委会共同维护和监管人居环境。

会后,村委会立即组织施工,在五天内,老庄台地平整了,新沟建成使用了,周边绿化完善了,人们的生活环境变美了。

(张万洪)

平桥镇开展读书进乡村活动

11月21日,平桥镇83名志愿者走进村居开展“我为群众办实事”读书进乡村活动。

活动现场,群众挑选自己喜欢的书籍,大家围在一起交流阅读体会,讨论自己喜欢的片段及阅读感受。

此次主题活动营造了积极健康的阅读氛围,进一步激发村民读书热情,在全镇形成好读书、读好书、善读书的良好风尚。

(任葛明)

平桥镇推进群众安全感提升工作

日前,平桥镇召开群众安全感、网格化工作知晓率、政法队伍满意度提升工作推进会。

会议传达了全区相关工作会议精神,对群众安全感、网格化工作知晓率、政法队伍满意度提升工作进行了具体部署。会议要求全镇上下进一步

提高站位、深化思想认识,不断细化工作举措,切实做好省民调查问卷内容宣传工作。要进一步强化责任,主动担当、主动作为,积极协作配合,形成齐抓共管的强大合力,扎实做好各项工作。

(韩晓健 孙如冰)

双沟牡丹

品质升级

每一口都在想象之上

苏式浓香

淮安日报融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808